
OF UKRAINE. 2017. V. 4. Р. 108.

ISSN 1996-1448
YOUNG SPORT SCIENCE МОЛОДА СПОРТИВНА НАУКА

УКРАЇНИ. 2017. Т. 4. С. 108.

© Козовий В., Волошин І., 2017

УДК 379.85 (477+438)

УКРАЇНСЬКО-ПОЛЬСЬКІ ВІДНОСИНИ 
ЯК КЛЮЧОВИЙ ЕЛЕМЕНТ РОЗВИТКУ СЕНТИМЕНТАЛЬНОГО ТУРИЗМУ

Віталій КОЗОВИЙ, Іван ВОЛОШИН

Львівський державний університет фізичної культури, 
м. Львів, Україна, e-mail: Live-Love@ukr.net

Вступ. Україну і Польщу поєднує чимало подій. Після 1921 р. західні українці опинили-
ся в складі Польщі, Румунії, Чехословаччини. Східна Галичина, Західна Волинь, Закерзоння 
відійшли до Польщі [2]. Польсько-українська війна, бойові дії Другої світової війни; акції по 
переселенню людей (операція «Вісла» 1947 р).

Мета – висвітлення подій та взаємин між двома державам, які є каталізатором сенти-
ментального туризму.

Завдання. ґрунтуючись на історичних даних, обґрунтувати результати для розвитку 
сентиментального туризму.

Методи дослідження: аналіз.
Результати. З часу проголошення незалежності Україна постійно налагоджує відносини 

з Польщею, адже Польща вже давно підписала угоду з ЄС і досягнула неабиякого прогресу. 
Україна переймає досвід сусіда. З часу незалежності України сформовано нове правове і 
політичне поле етнонаціональних відносин, адже поляки є однією з найдавніших і кількісно 
великих етнічних меншин України [3].

Туристична сфера – переконливий аргумент співпраці між двома державами. Поляки 
охоче відвідують Західну Україну (Закарпаття, Львів). Варто згадати Євро-2012, яке об’єднало 
зусилля цих держав. Багато українців, особливо з територій Західної України емігрували до 
Польщі з різних причин.

Сентиментальний туризм – це відвідування історичної батьківщини, звідки походять 
предки або місць, звідки турист колись емігрував [1].

Визначення цього виду туризму, за різними авторами, схожі в тому, що туристи від-
відують місця свого народження чи шукають своє коріння. Це поняття можна розширити. 
Наприклад, польський турист відвідує місто Львів і залишається задоволеним поїздкою та 
послугами, згодом здійснює ще одну поїздку, але цього разу змінюється кількісний склад ту-
ристів і мета. Приємні емоції та враження, які залишилися, спонукають туриста до повторного 
візиту і це також сентиментальний туризм.

Висновки. Сентиментальний туризм – подорож з пізнавальною метою, мотивом якого є 
повернення до місць, з якими в людини пов’язані позитивні емоції чи етнічна ідентифікація. 
Прогрес обох держав стимулюють туристичні поїздки та поліпшують відносини. Відвідування 
фестивалів, туристичних об’єктів та спільна історія сприяють розвиткові сентиментального 
туризму в Україні та Польщі.
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